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Міністру культури України

Нищуку Євгену Миколайовичу

Голові Національної Ради України

 з питань телебачення і радіомовлення 

Артеменку Юрію  Анатолійовичу

Відкрите звернення членів Експертної ради ГО “Українська Телевізійна Академія”

Громадська організація “Українська Телевізійна Академія” (надалі – “Телевізійна Академія”) вітає та підтримує початок процесу перегляду підходів до формування «Переліку осіб, що загрожують національній безпеці України» (так званий “чорний список”).

            Експертна рада Телевізійної Академії вже неодноразово висловлювалася  про необхідність розробити загальні принципи та критерії, за якими визначатимуться особи, які загрожують національній безпеці України.  
На наш погляд, сьогоднішня практика створення “чорних списків” не має чіткої процедури,  є непрозорою та вимагає доопрацювання. 

Телевізійна Академія готова направити делегатів на всі зустрічі та обговорення щодо реформування списку діячів мистецтв, що загрожують національній безпеці України, які будуть проводитися Міністерством культури України, Національною Радою України з питань телебачення і радіомовлення або іншими державними установами. 

Ми готові надати всебічне сприяння в виробленні зрозумілого і прозорого механізму зазначенного вище питання. Механізму, який би діяв не порушуючи права людини і на засадах формування Європейських цінностей в нашій державі.
З повагою, 
Члени Експертної ради ГО «Українська Телевізійна Академія»
