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Міністру культури України

Нищуку Євгену Миколайовичу
Голові Державного агентства України з питань кіно

Іллєнко Пилипу Юрійовичу
Відкрите звернення членів Експертної ради ГО “Українська Телевізійна Академія”

Українська Телевізійна Академія звертається до вас з надважливим питанням  щодо необхідності проведення відкритого та прозорого формування нового складу Експертної комісії з питань розповсюдження і демонстрування фільмів при Держкіно України. 


На наш погляд, членами Комісії повинні бути авторитетні діючі професіонали кіно і телебачення, які мають великий практичний і сучасний досвід (як творчий, так і виробничий, юридичний тощо). Робота Комісії повинна бути політично нейтральною, базуватись на таких принципах, які б забезпечували розвиток національної кіно- і телеіндустрії, прозорість роботи Держкіно, недопущення цензури та порушення законних прав та інтересів осіб, гарантованих Конституцією та Законами України.

Зважаючи на вищевикладенне,  члени Експертної ради Української Телевізійної Академії наполягають, щоб обговорення щодо формування нової Експертної комісії з питань розповсюдження і демонстрування фільмів відбувалось із залученням якомога більш широкого кола фахівців кіно- і телеіндустрії, медійних експертів, діючих чинних представників індустрії, професіоналів, які цю індустрію створюють.  

Члени Експертної ради Телевізійної Академії готові брати участь в усіх обговореннях щодо формування Експертної комісії. Також пропонуємо зазделегідь опрацювати всі подані до Держкіно України пропозиції щодо кандидатур до складу Комісії  з питань розповсюдження і демонстрування фільмів та надати свої рекомендації для громадського обговорення.



Окрім того, хочемо зазначити, що Українська Телевізійна Академія підтримує кандидатури фахівців кіно- і телеіндустрії, які подані Асоціацією продюсерів України до складу Експертної комісії з питань розповсюдження і демонстрування фільмів.
З повагою,
Члени Експертної ради ГО “Українська Телевізійна Академія”
